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UVOD

Sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi podnosim Izvješće 
o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine. 

Promatrano razdoblje obilježeno je brojnim projektima, kako provedenim, tako i onima 
za koje smo tek dobili pozitivnu odluku o financiranju. Još jednom pokazali smo da znamo 
osigurati sredstva iz drugih izvora i iskoristiti ih za projekte koji su usmjereni na sve građane 
Križevaca. Od obnove škola, cesta, biciklističkih staza pa do vrtića, zvjezdarnice i solarnih 
elektrana te ostalih.

U našem gradu nastavljaju se otvarati radna mjesta. U promatranom razdoblju 
svjedočili ste da su se u Križevcima otvorila nova poduzeća, a  koja samim time s jedne 
strane omogućuju zapošljavanje naših sugrađana, dok s druge strane pružaju novu uslugu u 
gradu.

Bilo je i stvari koje nisu bile tako lijepe kao što je donošenje Uredbe o uslužnim 
područjima kojom Vodne usluge d.o.o. Križevci gube status samostalnog vodnog 
isporučitelja. Siguran sam da se sjećate da put izdvajanja tvrtke Vodne usluge d.o.o. Križevci 
nije bio nimalo lak i siguran sam da se sjećate koliko sam se zalagao da se riješe pravne 
zavrzlame koje su tome prethodile. Uspjeli smo to ostvariti početkom 2018. godine, no nismo 
se nadali da će potom uslijediti Uredba o uslužnim područjima koja će kao referentnu godinu 
gledati baš tu godinu, godinu kad smo se oformili i kada smo tek mogli započeti s ulaganjima 
u vodnu infrastrukturu. Nažalost, sve to nije bilo na našoj strani te unatoč sastancima, 
lobiranjima i dokazivanjima kako Križevci trebaju zadržati status samostalnog vodnog 
isporučitelja, Vlada Republike Hrvatske i Ustavni sud propustili su zaštititi interese građana 
Križevaca. Ova odluka viših institucija protivna je interesu građana i suprotna našim 
nastojanjima.

U promatranom razdoblju krenula je naplata parkinga. Neki će reći da to nije dobro, 
da je preskupo dok istovremeno oni koji žive u područjima naplate parkinga pozdravljaju 
naplatu parkinga jer se vidi smanjenje broja auta u centru. Po prvi puta omogućili smo 
sugrađanima najam javnih bicikala te svjedočimo redovitom korištenju i pozitivnim 
reakcijama građana.

U svom poslu imam snažnu podršku svog zamjenika Danijela Šaška koji predano radi 
za sve sugrađanke i sugrađane grada Križevaca.

Osim odluka koje su se nalazile na sjednicama Gradskog vijeća Grada Križevaca, niz 
je programa i projekata koji su provedeni u razdoblju od siječnja do lipnja 2023. godine, a koji 
će dijelom biti prikazani na sljedećim stranicama. 



EU PROJEKTI

Obnovljena Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci

Sredstvima Fonda solidarnosti Europske unije i Državnog proračuna u promatranom 
razdoblju završili su radovi na obnovi Osnovne škole Ljudevita Modeca Križevci. Radovi u 
vrijednosti nešto više od milijun eura obuhvatili su obnovu krovišta, obnovu unutarnjih zidova, 
izravnanje ulegnuća stropova, radove ojačanja, te soboslikarske i ličilačke radove. Cijela 
škola dobila je sasvim novi izgled na radost prvenstveno učenika, a potom i svih djelatnika 
škole. 

Obnovljeno krovište na Osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ Križevci

Osim Osnovne škole Ljudevita Modeca Križevci, sredstvima Fonda solidarnosti Europske 
unije i Državnog proračuna financirana je i obnova krovišta na staroj zgradi Osnovne škole 
„Vladimir Nazor“ Križevci. Obnova je bila vrijedna oko 222 tisuće eura te su ovim sredstvima 
u potpunosti sanirana oštećenja koja su nastala u potresnim zbivanjima krajem 2020. godine. 
Od 2018. godine niz je ulaganja provedenih na ovoj školi kojima su učenici i djelatnici dobili 
odlične uvjete za rast i razvoj, a još predstoji izgradnja sportske dvorane. 

Energetska obnova zgrade Gradskog društva Crvenog križa Križevci 

U tijeku su završni radovi na energetskoj obnovi zgrade Gradskog društva Crvenog križa 
Križevci. Zamijenjena je toplinska ovojnica na zgradi, vanjska stolarija, postavljena je LED 
rasvjeta, zamijenjeni plinski kotlovi s visokoučinkovitim kondenzacijskim plinskim kotlovima te 
postavljen solarni kolektor za pripremu potrošne tople vode. Valja spomenuti kako su 
djelatnice Gradskog društva Crvenog križa Križevci napokon dobile adekvatne uvjete za rad, 
a uz to, ostvarit će i brojne uštede po pitanju režija. Radovi su vrijedni 212 tisuća eura od 
čega je oko 72 tisuće eura sufinancirao Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a 
ostatak Grad.

Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci

U promatranom razdoblju nastavljeni su radovi na razvoju vodnokomunalne infrastrukture u 
sklopu projekta aglomeracije Križevci. Zona radova se širi, krenula su asfaltiranja cesta te se 
polako primičemo kraju ovog projekta. Znam da je građanima otežano svakodnevno 
prometovanje, no molim za još malo strpljenja jer ćemo po završetku ovog projekta imati 
znatno bolje uvjete života.



SPARK

U sklopu EU projekta SPARK ili „Sinergija prirodoslovaca, astronoma, računaraca Križevaca“ 
u promatranom razdoblju otvorena je naša zvjezdarnica. Interes za zvjezdarnicom i dalje, pet 
mjeseci od otvorenja ne jenjava, već redovito okuplja velik broj posjetitelja. Pored toga, 
zvjezdarnica je postala sastavni dio turističke ponude grada Križevaca, ali i primjer dobre 
prakse koji je zainteresirao ostale jedinice lokalne samouprave. Biti sedmi grad u Hrvatskoj, 
ali jedini s najmodernijom je zaista na ponos svim Križevčankama i Križevčanima. Nositelj 
projekta je Udruga P.O.I.N.T.,  a jedan od partnera je Grad Križevci. Otvorenjem 
zvjezdarnice projekt nije stao već su nastavno na to krenule edukacije i radionice u cilju 
promicanja tematike svemira.

Odobren projekt izgradnje biciklističke infrastrukture

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost prihvatio je za sufinanciranje naš projekt 
kojim će se kroz centar grada izgraditi 3,65 kilometara biciklističke infrastrukture te posaditi 
100 stabala i različitog grmlja. Vrijednost projekta je gotovo 400 tisuća eura od čega je za 
sufinanciranje odobreno 80 posto. Ovaj projekt u skladu je s Planom razvoja Grada 
Križevaca 2021.-2030. i Akcijskim planom energetski i klimatski održivog razvitka Grada 
Križevaca odnosno našim nastojanjima da proširimo mrežu za bicikliranje.

One Sun Connecting North and South

U promatranom razdoblju potpisao sam Ugovor o provedbi projekta One Sun Connecting 
North and South u kojem su Križevci jedan od 19 partnera. Ovim projektom na zgradi 
Gradskog društva Crvenog križa, Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju, Dječjeg vrtića 
Križevci, Osnovne škole „Vladimir Nazor“, sportske dvorane Osnovne škole Ljudevita 
Modeca i nove sportske dvorane postavit će se solarne elektrane. Projekt je sufinanciran iz 
programa Energija i klimatske promjene u okviru Financijskog mehanizma Europskog 
gospodarskog prostora i Norveškog financijskog mehanizma, a dio koji se odnosi na nas 
vrijedan je gotovo 246 tisuća eura od čega je gotovo 209 tisuća bespovratnih sredstava. 

Odobren EU projekt obnove krovišta Gradske uprave

Nastavili smo uspješno osiguravati financiranje projekata EU sredstvima. Dotrajalo krovište 
Gradske uprave koje je dodatno oštećeno u potresnim zbivanjima krajem 2020. godine, u 
potpunosti će se obnoviti te provesti potrebna ojačanja konstrukcije. Vrijednost radova je oko 
661 tisuću eura, a radovi su financirani u stopostotnom iznosu bespovratnim sredstvima 
Fonda solidarnosti Europske unije.

Odobren projekt Grad po mjeri mladih – Gradski program za mlade grada križevaca

Agencija za mobilnost i programe EU odobrila nam je 22 tisuće eura bespovratnih sredstava 
za provedbu projekta „Grad po mjeri mladih – Gradski program za mlade Grada Križevaca“. 



Ovim sredstvima izradit će se novi Gradski program za mlade Grada Križevaca i to na 
temelju rezultata tematskih dijaloga s mladima u svim područjima od interesa mladih. S 
obzirom da smo Grad za mlade, odlučni smo u stvaranju što boljeg okruženja za mlade 
čemu najbolje svjedoče ostvareni projekti u sklopu prošlog Gradskog programa za mlade, 
kao što su stipendije za deficitarna zanimanja, kino ili pak skate park.

Odobrena sredstva za poboljšanje materijalnih uvjeta u Dječjem vrtiću Križevci

Nastavljamo s ulaganjima u Dječji vrtić Križevci. U promatranom razdoblju Središnji državni 
ured za demografiju i mlade prihvatio je za sufinanciranje naš projekt koji je usmjeren na 
poboljšanje materijalnih uvjeta. Dodijeljeno nam je gotovo 20 tisuća eura, a sredstvima će se 
nabaviti klupe i kućice za dječju igru, postaviti gumena podloga ispod postojećih ljuljački te 
posaditi stabla, trava, grmovi i voćke.

POSJETE KRIŽEVCIMA

Križevci su prepoznati kao primjer dobre prakse po pitanju svih projekata koje provodimo u 
cilju energetski neovisnog i klimatski neutralnog grada, uključivanju građana te gospodarenja 
otpadom. Iz tog razloga redovito dolaze strane delegacije kako bi se upoznali sa svime što 
radimo i kako bi naše projekte implementirali u svoje zajednice.

U promatranom razdoblju posjetili su nas predstavnici jedinica lokalnih samouprava iz 
Austrije, Belgije, Portugala, Poljske i Turske koji su se informirali po pitanju korištenja 
obnovljivih izvora energije i uključivanja građana. Kroz dvodnevni posjet upoznali su se s 
energetskom zadrugom KLIK, grupnim ulaganjem građana i Križevačkim sunčanim 
krovovima.

Ovo razdoblje obilježio je i posjet Predsjednika Republike Hrvatske koji se posjetio 
novoizgrađenu zvjezdarnicu i Razvojni centar i tehnološki park, obišao Križevačke sunčane 
krovove te u konačnici prisustvovao svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Križevaca. 
Iznimno nam je drago što sam ponovno mogao biti domaćin Predsjedniku i predstaviti mu 
naše Križevce.

Značajna je posjeta bila i ona učenika i profesora iz Sjeverne Makedonije koji su u 
Križevcima boravili u sklopu Erasmus+ projekta mobilnosti. Partner na ovom projektu je 
Srednja gospodarska škola Križevci pa su u sklopu dvotjednog boravka u Križevcima posjetili 
i Gradsku upravu.



PREDSTAVLJANJE KRIŽEVACA

U promatranom razdoblju Križevce je posjetilo mnogo delegacija iz drugih zemalja, a također 
sam, na poziv organizatora, sam predstavio Križevce u nekoliko drugih gradova.

Početkom ožujka na poziv Ministarstva energetike SAD-a, Globalnog energetskog centra 
Atlantic Council i Grada Splita sudjelovao sam na konferenciji Saveza za zelene gradove, 
nove inicijative u sklopu Partnerstva za transatlantsku suradnju u području energije i klime. 
Smatram da je iznimna čast što su upravo Križevci prepoznati kao primjer dobre prakse 
pored brojnih drugih gradova u Hrvatskoj i Europi.

Na poziv Austrijskog ureda za vanjsku trgovinu predstavio sam naš grad na austrijsko-
hrvatskom poslovnom susretu pod nazivom „Smart and Green City Projects in Croatia“ koji je 
održan u Zagrebu. Susret je okupio austrijske poduzetnike, hrvatske tvrtke te predstavnike 
jedinica lokalnih samouprava kojima sam predstavio aktualne i planirane zelene i održive 
projekte.

Najznačajnije predstavljanje Križevaca bilo je svakako u sjedištu Europske komisije u 
Bruxellesu na konferenciji Sporazuma gradonačelnika za klimu i energiju koja je održana na 
temu energetske krize i uloge gradova. Od svih gradonačelnika europskih gradova, bio sam 
jedan od rijetkih gradonačelnika koji je dobio priliku predstaviti svoje grad i dobre prakse po 
pitanju energetske tranzicije građana i to pred gotovo 400 sudionika. Još 2017. godine rekao 
sam da će se za Križevce znati u Europi, a ova predstavljanja Križevaca najbolji su dokaz 
kako sam govorio istinu.

Na poziv predsjednika Općine, posjetio sam Općinu Priboj u Srbiji s kojima imamo čvrstu 
vezu kroz Sportske igre mladih. Predstavio sam kako koristimo europska sredstva, razvijamo 
sportsku infrastrukturu i sport te ulažemo u vatrogastvo.

INFRASTRUKTURA

Obnova cesta sredstvima Ministarstva mora, prometa i infrastrukture

U promatranom razdoblju bespovratnim sredstvima Ministarstva mora, prometa i 
infrastrukture obnovljeni su mostovi u naseljima Apatovec i Kloštar Vojakovački te ceste u 
naseljima Kostadinovac, Ivanec Križevački, Prikraj Križevački i Kloštar Vojakovački i u 
ulicama A. Lenarčića, D. Lambla, V. Köröskenya i M. Kiepacha. Ovim projektom, mještanima 
zahvaćenih ulica i naselja značajno su poboljšani uvjeti života.

Asfaltirana Ulica Ferde Kerna

Dio Ulice Ferde Kerna u duljinu od 700 metara je nakon provedenih radova u sklopu projekta 
aglomeracije po prvi puta asfaltiran. Naime, sve do sada ovaj dio Ulice nije imao asfalt pa 
smo ovom modernizacijom značajno unaprijedili standard građana ove ulice. Ovaj projekt 
sufinanciran je sredstvima Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine.



Asfaltiran prilaz groblju u Svetoj Heleni

Nakon što smo sukladno potrebama mještana izgradili mrtvačnicu, ove godine asfaltirali smo 
prilaz do mrtvačnice. Riječ je o dionici dugoj 70 metara koja je u potpunosti financirana iz 
proračuna Grada Križevaca. Ovime smo poboljšali uvjete i omogućili dostojanstven ukop.

DRUŠTVENA DJELATNOST

Maturantima sufinancirana maturalna večer

Svake godine održim sastanak s maturantima oko njihovih želja povodom Dana maturanata. 
Ove godine maturanti su istaknuli kako bi umjesto koncerta htjeli da im se sufinancira trošak 
maturalne večeri, a što smo naravno podržali. Svakom maturantu križevačkih srednjih škola 
trošak maturalne večeri sufinancirali smo s 15 eura. Maturalna večer najvažniji je dan u 
životu jednog maturanta, a ovom mjerom dodatno smo im uljepšali ovaj dan.

Uvedena usluga javnih bicikala

Sukladno Planu održive urbane mobilnosti, po prvi puta u Križevcima uvedena je usluga 
javnih bicikala. Iznimno me veseli što su bicikli odlično prihvaćeni i što ih sve više i više 
građana koristi. Za prvu ruku nabavljeno je 50 bicikala koji su postavljeni na 11 stajališta kroz 
grad, a uslugu planiramo dodatno širiti i s brojem bicikala, ali i s nabavom električnih bicikala.

Odobrena sredstva za sufinanciranje programa i projekata udruga

Nastavili smo s pružanjem podrške našim udrugama u provedbi njihovih projekata i 
programa. Ove godine, sukladno prijedlogu Povjerenstva za ocjenjivanje prijava na natječaj, 
za 40 programa odnosno projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge iz 
područja kulture, socijalne skrbi, zdravstva i humanitarnih djelatnosti te sporta i rekreacije 
dodijeljeno je 71 tisuća eura.

Krenule pripreme za uvođenje građanskog odgoja

Kako bi promicali nenasilje, toleranciju i solidarnost te kod učenika razvijali ljudske vrijednosti 
koje se temelje na prihvaćanju i uključivanju različitosti, poštivanju ljudskih prava i na 
razumijevanju života u građanskom društvu u promatranom razdoblju počeli smo s 
pripremama za uvođenje građanskog odgoja u križevačke osnovne škole. Riječ je o 
aktivnosti koja se provodi u sklopu EU projekta Europe Goes Local, a s čijom će se 
primjenom početi početkom školske godine 2023./2024. U promatranom razdoblju održane 
su edukacije za učitelje koji će provoditi nastavu građanskog odgoja.



Osigurane besplatne pripreme za državnu maturu

I ove godine našim maturantima omogućili smo korištenje aplikacije ePripreme kako bi im 
omogućili što bolju pripremu za državnu maturu te ujedno pomogli roditeljima koji na ovaj 
način nisu morali pripreme financirati iz obiteljskog budžeta. Riječ je o aplikaciji koja stimulira 
državnu maturu, nudi mogućnost interaktivnih kvizova, interaktivne osobne statistike s 
prikazom osobnog napretka, uspoređivanje rezultata s ostalim korisnicima aplikacije i još 
brojne mogućnosti u svrhu što bolje pripreme za državnu maturu. Podaci pokazuju da su 
dosadašnji korisnici ove aplikacije uspješno položili državnu maturu.

Financijska pomoć građanima u rušenju starih objekata

Kako bi se građanima pružila financijska pomoć u rušenju starih objekata, ponovno smo 
objavili Javni poziv za sufinanciranje uklanjanja zapuštenih ruševnih objekata koji uslijed 
oštećenja ili dotrajalosti predstavljaju opasnost ljudima i drugoj imovini te narušavaju vizuru 
grada. U ovoj godini do 30. lipnja bila su 3 zahtjeva, a građanima se rušenje sufinancira s 
3.000,00 eura po objektu.

Digitalizacija Gradske uprave

Nastavili smo s digitalizacijom Gradske uprave pa smo tako u promatranom razdoblju 
omogućili građanima da bez naknade i neovisno o banci u kojoj posluju, plate račun za 
komunalnu naknadu putem mobilne aplikacije KEKS pay. Riječ je o jednostavnom i sigurnom 
sustavu plaćanja kojim je napravljen dodatan iskorak u digitalizaciji i građanima olakšan 
postupak plaćanja računa. Valja naglasiti da je osim računa za komunalnu naknadu putem 
iste aplikacije moguće platiti račun i za odvoz komunalnog otpada te za vodu.

SOCIJALNA SKRB 

Dar rodiljama

U promatranom razdoblju imali smo 69 zahtjeva rodilja, te je  obuhvaćeno ukupno 69 
novorođenčadi na što je utrošeno 16.355,10 eura. 

Jednokratna naknada

Jednokratna naknada odobrava se samcu ili kućanstvu koji su se našli u položaju trenutačne 
materijalne ugroženosti, a u promatranom razdoblju bila su 34 zahtjeva na što je utrošeno 
3.997,65 eura.



Naknade za troškove stanovanja

Korisnicima zajamčene minimalne naknade omogućujemo naknadu za troškove stanovanja 
(najamnina, komunalna naknada, grijanje na drvo, vodne usluge, odvoz kućnog otpada). U 
promatranom razdoblju bio je 31 korisnik ove mjere na što je utrošeno 6.855,33 eura. S 
obzirom na činjenicu da je Zakonom o socijalnoj skrbi utvrđeno da pravo na troškove ogrjeva 
postaje dio naknade za troškove stanovanja, za što se sredstva osiguravaju u državnom 
proračunu, u promatranom razdoblju bilo je 68 korisnika ove mjere, te je utrošeno 5.266,58 
eura.

Nastavili smo pružati pomoć u kući starijim osobama

Sa županom Koprivničko-križevačke županije Darkom Korenom i ravnateljicom Gradskog 
društva Crvenog križa Križevci Antonijom Pukec potpisao sam još jedan Sporazum o 
provođenju pomoći u kući starijim osobama i dnevnog boravka za starije osobe. Ovaj 
program provodi se kontinuirano 17 godina za redom i njime se pomaže starijima osobama 
kojima je potrebna pomoć druge osobe. Program ima zapravo dvostruku korist, osim što se 
pomaže osobama u potrebi, ujedno se zapošljavaju teže zapošljive skupine koje potom 
pružaju potrebnu pomoć.

ZAŠTITA OKOLIŠA

Stečen certifikat sustava upravljanja energijom prema međunarodnoj normi HRN EN 
ISO 50001:2018

Križevcima je početkom siječnja dodijeljen certifikat sustava upravljanja energijom (EnMS) 
prema međunarodnoj normi HRN EN ISO 50001:2018 čime smo postali jedan od rijetkih 
gradova u Hrvatskoj koji su uveli sustav upravljanja energijom prema ovoj normi i zaslužili 
ovaj certifikat. Ovo je značilo provođenje tehničkih mjera i edukacije zaposlenika s ciljem 
promjene energetskog ponašanja čime smo u konačnici povećali energetsku učinkovitost, 
smanjili troškove i emisiju stakleničkog plina. 

U Križevce stigla Europska nagrada za energetsku održivost

Naša energetska zadruga KLIK osvojila je Europsku nagradu za energetsku održivost 2023. 
u kategoriji lokalnih energetskih akcija. Riječ je o prestižnoj nagradi kojom se daje priznanje 
provedenim akcijama održive energije koje su pokrenule skupine građana i koje doprinose 
tranziciji prema čistoj energiji na razini zajednice ili na lokalnoj razini. Osvajanjem ove 
nagrade i KLIK i Grad Križevci dobili su dodatnu vidljivost i postali primjer drugima kako se 
suradnjom može uključiti građane u  energetske i klimatske ciljeve. 



Sufinanciranje postavljana fotonaponskih elektrana na krovovima obiteljskih kuća

Križevci su već nadaleko poznati po našoj mjeri sufinanciranja troška izrade projektne 
dokumentacije te troška izgradnje solarnih elektrana na krovovima obiteljskih kuća. Ove 
godine ovaj program dodatno smo nadogradili objavom Javnog poziva već početkom godine 
kako bi građani imali više vremena za prijavu i prikupljanje potrebne dokumentacije. Pored 
toga, objedinili smo javni poziv za projektnu dokumentaciju i za izgradnju te tako olakšali 
našim građanima postupak prijave. Za izradu glavnog projekta građani mogu ostvariti do 80 
posto opravdanog troška izrade odnosno ne više od 500,00 eura po prijavi dok za izgradnju 
mogu ostvariti do 40 posto opravdanog troška opreme i izgradnje odnosno maksimalno 
2.500,00 eura po prijavi.

MANIFESTACIJE

Valentinovo

Blagdan sv. Valentina, poznatije kao Dan zaljubljenih, ove je godine u Križevcima obilježen 
prigodnim programom i ukrašenim gradom. U organizaciji Grada Križevaca, Destinacijske 
agencije Križevci i Udruge K.V.A.R.K. održane su izložbe, koncerti, sajam rukotvorina i ostala 
prigodna događanja kojima je stvoren pravi valentinovski ugođaj. 

Dani Marcela pl. Kiepacha

U znak sjećanja na našeg poznatog izumitelja Marcela pl. Kiepacha, održali smo još jedne 
dane posvećene njemu u čast. Zajedno s Destinacijskom agencijom, Gradskim muzejom, 
Gradskom knjižnicom i Udrugom P.O.I.N.T. pripremljen je niz programa od kojih je posebno 
važna bila izložba inovacija pod nazivom „Kiepachonovacija“. Preko 400 djece posjetilo je 
ovaj program i upoznalo se s radovima i inovacijama tvrtki, škola i udruga. Pored toga, ovog 
puta fokus smo usmjerili na upoznavanja građana s radom Marcela pl. Kiepacha i pri tome 
vidjeli da građani zaista pokazuju zavidno znanje o našem znamenitom sugrađaninu. 

Obilježavanje Međunarodnog dana žena

Povodom Međunarodnog dana žena u suradnji s Gradskom knjižnicom „Franjo Marković“ 
Križevci organizirali smo prigodan susret s najomiljenijim i najčitanijim autorom Brunom 
Šimlešom. Riječ je o hrvatskom piscu, kolumnistu i televizijskom voditelju koji je u više od 20 
godina svoje karijere izdao već nekoliko knjiga u kojima piše o temama poput 
samopouzdanja, ljubavi i odnosima, odgoju te duhovnosti. Ovaj susret bio je pun pogodak jer 
se tražilo mjesto više.



Obilježen Uskrs u Križevcima 

Kako bi se očuvala dugogodišnja tradicija i običaji, održana je još jedna manifestacija Uskrs 
u Križevcima koja je započela tradicionalnom izložbom domaćih i europskih pisanica društva 
LIPA. Crtani film za djecu, tradicionalna podjela ribica građanima na Veliki petak, izložba 
knjiga i slikovnica na temu Uskrsa, Uskršnja Dječja čajanka, moto i biciklističko druženje te 
velika potraga za pisanicama bili su programi koji su okupili velik broj posjetitelja. 
Najposjećeniji događaj bio je prikaz tradicionalnog paljenja vuzmice kod Javne vatrogasne 
postrojbe grada Križevaca.

Sajam Križevci u cvijeću

Ljubitelji cvijeća i izlagači uživali su u tri dana sajma „Križevci u cvijeću“ koji je održan na 
Strossmayerovom trgu. Ove godine predstavilo se 27 izlagača sa cvijećem, ukrasnim biljem, 
sadnicama, strojevima, alatima i opremom za hortikulturu kao i domaćim radinostima. Bila je 
to prilika da se s jedne strane predstave izlagači, a s druge strane omogući našim građanima 
kupnju cvijeća i mehanizacije po sajamskim cijenama. I ove godine bio je pripremljen i 
popratni program pa stoga hvala svima koji su bili dio ovog lijepog sajma.

Obilježen Dan grada Križevaca

Otvorenjem zvjezdarnice, koncertima, izložbama, radionicama, sportskim i brojnim drugim 
događanjima obilježen je 771. rođendan Križevaca. Hvala svim udrugama i ustanovama koje 
su zajedno s nama organizirale niz događanja za naše sugrađane. Hvala i svim posjetiteljima 
koji su sudjelovali u proslavi još jednog rođendana naših Križevaca.

Križevci gastro fest

Manifestacija koja je započela 2019. i odmah osvojila srca svih posjetitelja, ponovno je 
održana ove godine. U suradnji s Udrugom Baby Beef, Srednjom školom „Ivan Seljanec“ i 
Križevačkim poduzetničkim centrom d.o.o. pripremljena su ukusna jela od hrvatske junetine 
brenda „Hrvatska junetina Udruge Baby Beef“. Članovi Udruge osigurali su više od 800 kila 
mesa koje je pripremano na razne načine i primjenom raznih tehnika. Hvala svima koji su 
sudjelovali u pripremi i provedbi ove manifestacije kao i svim posjetiteljima koji su posjetili 
ovaj događaj. Riječ je o manifestaciji koja ima veliki potencijal i koju ćemo kroz godine samo 
nadograđivati.

55. Križevačko veliko spravišče

Naša najveća manifestacija, Križevačko veliko spravišče, u tri dana ponovno je okupila zaista 
velik broj posjetitelja koji su uživali u brojnim programima. Ove godine, predstava o pomirbi 
kalničkih šljivara i križevačkih purgera, koja je temelj Spravišča, održana je pod redateljskom 
palicom poznatog lica hrvatskog glumišta, kazališnog redatelja i jednog od pokretača 
Kerekesh Teatra, Jana Kerekeša. Održan je i niz plesnih nastupa, koncerata, programa za 



djecu, štruklijada i gvercijada te niz ostalih događanja u organizaciji Grada Križevaca, 
Turističke zajednice, Destinacijske agencije, ustanova i udruga s područja grada. Hvala 
svima koji su radili na pripremi i provedbi ove manifestacije, kao i našim pokroviteljima koji su 
prepoznali vrijednost ove manifestacije i financijski je podržali.

3. Sportski viKŽend

Svjesni važnosti sporta, organizirali smo još jedan Sportski viKŽend u cilju promocije sporta i 
sportskih klubova. Građani su se tako mogli priključiti turnirima u košarci, nogometu, odbojci 
te po prvi puta u našem gradu na našoj atletskoj stazi uživati u atletici u sklopu 2. kola 
Hrvatske atletske lige sjever za limačice i limače. 

ZAKLJUČAK

Poštovane vijećnice i vijećnici,

Kao što ste mogli vidjeti na prethodnim stranicama, puno je projekata provedeno, neki 
su u tijeku provedbe, a neki će tek krenuti u sljedećem izvještajnom razdoblju. Naravno, 
prostora za napredak ima još i od toga ne bježim već zajedno sa svojim suradnicima 
pripremam projekte za dalje. 

Vjerujem da ćete ovo Izvješće iskoristiti kao priliku za osvrt na ono što nije 
napravljeno, kao što je primjerice umjetna trava na Gradskom stadionu. Reći ću Vam odmah 
da smo apsolutno za to da se izgradi teren s umjetnom travom, no isto tako Grad trenutno 
nema sredstva da financira podlogu u iznosu većem od milijun eura pogotovo ako pogledate 
koliko se u vrlo kratkom razdoblju uložilo u Gradski stadion. Siguran sam da ćete spomenuti i 
financiranje radnih bilježnica i bilježnica, no prije nego to napravite molim Vas da pogledate 
koliko se uložilo i koliko se ulaže u škole kako bi djeca imala što bolje uvjete. Moram 
podsjetiti da smo slušali roditelje i uveli uslugu produženog boravka koju roditelji samo hvale, 
a djeca obožavaju i što u konačnici dijelom financira Grad Križevci. Znamo da ima i cesta 
koje trebaju renovaciju, ali isto tako pogledajte i izdvajanja koja su u tijeku za aglomeraciju. 
Idemo projekt po projekt i siguran sam da će uskoro svi i sve doći na red.   

Da smo uspješni i primjer dobre prakse drugima potvrđuju nam učestali pozivi na 
konferencije u drugim gradovima, u drugim državama, ali i učestale posjete drugih. Ne mogu 
Vam opisati koliko sam bio ponosan u ožujku kada sam u sjedištu Europske komisije u 
Bruxellesu imao priliku predstaviti naše Križevce pored drugih, većih, poznatijih europskih 
gradova te kao jedini grad u Hrvatskoj. Smatram da je to velika stvar za grad i potvrda da je 
sve ono što radimo dobro. 

Naš slogan je „Križevci – Tvoje prirodno okruženje“ i koliko god ga neki nisu htjeli 
prihvatiti, Križevci doista to jesu. Građani dijele s nama naše ciljeve i vrijednosti pa su tako 
čak četiri ustanove s područja grada u promatranom razdoblju osvojile priznanja na natječaju 
„Najljepši školski vrt“ koji provodi HRT u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja. Ovo 



pokazuje da Križevci zaista jesu Tvoje prirodno okruženje i da smo s razlogom tako 
brendirani.

Kultura dijaloga je slika društva pa Vas zato pozivam na dijalog, na razumijevanje i 
uzajamno poštovanje u komuniciranju potreba građana. Ukoliko stalno kritiziramo onda 
nikako ne možemo biti konstruktivni i ispuniti očekivanja naših građana koji su nas birali na 
izborima. Stoga, pitajte prije nego kritizirate i neka naša komunikacija bude za primjer svim 
našim građanima, temeljena na uzajamnom poštovanju. 

Poštovane vijećnice i vijećnici, još jednom Vas pozivam da zajedno radimo za naše 
sugrađanke i sugrađane kako bi imali što bolje uvjete života. 

Na prethodnim stranicama mogli ste vidjeti kratki pregled provedenih aktivnosti u 
razdoblju od siječnja do lipnja 2023. godine, mogli ste vidjeti da se radilo, ali da će se i dalje 
raditi pa Vas ovim putem pozivam da podržite ovo Izvješće o radu gradonačelnika.

S poštovanjem,

Gradonačelnik
Mario Rajn

KLASA: 024-03/23-01/0005
URBROJ: 2137-2-01/7-23-2
Križevci, 14.09.2023. 
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